
Empresa Municipal de Urbanização de Vitória da Conquista - 

Epiurc 
	 Bahia CNPJ: 14.619.761/0001-30 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

URBANIZACAO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - EMURC. 

Aos 26 dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às 09:00 horas, através do aplicativo Google 

Meet, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo com a participação dos conselheiros: 

Sr. Diêgo Gomes Rocha - Diretor Presidente da EMURC, o Sr. Jackson Apolinário Yoshiura - 

Secretário Municipal de lnfraestrutura Urbana e Presidente do Conselho Administrativo da 

EMURC, Dr. Matheus Silva Souza - Subprocurador Geral do Município, Sr. Marcos Antônio de 

Miranda Ferreira - Secretário Municipal de Trabalho, Renda e Desenvolvimento Econômico, Sr. 

Jonas Souza Sala - Secretário Municipal de Finanças, também se fizeram presentes Dr. Danilo 

Santos Rocha - Assessor Jurídico da EMURC e o Sr. Márcio Rogério Santana do Prado - Controle 

Interno - EMURC. 

O Diretor Presidente da EMURC, Sr. Diêgo Gomes Rocha, iniciou a reunião, cumprimentando a 

todos. 

A primeira pauta tratada pelo Diretor Presidente, Sr. Diêgo Gomes Rocha, foi sobre as obras em 

andamento. A primeira obra citada foi a execução, juntamente com SEINFRA, de um trecho da 

Avenida Perimetral, situado no bairro Cidade Modelo. Destacou que essa obra é via contrato PAC 

(Programa de Aceleração Do Crescimento) em contrapartida do Tesouro municipal, de modo que 

o pagamento é feito por meio de contrato com a Caixa Econômica Federal. Reforçou que a obra 

está em finalização e posteriormente será emitido o boletim de medição apenas referente ao 

montante do PAC que chegará ao valor de aproximadamente R$ 500.000,00 (quinhentos mil 

reais). A segunda obra tratada foi a execução dos outros trechos da Avenida Perimetral, trecho 

do Shopping Conquista Sul. Destacou o trecho em que liga a Avenida Paraná, ( o Cidade Modelo) 

até a Lagoa das Bateias, onde está sendo resolvido a questão jurídica dos terrenos e o trecho da 

Rua N (Morada dos Pássaros) até a Rio Bahia, onde está sendo resolvido a questão da drenagem 

e que nos próximos 20 dias deve ser concluída. Reforçou que o contrato de sinalização horizontal 

e vertical já está sendo discutido, mas que no mais tardar no final de Junho será concluído. 

A segunda pauta tratada pelo Diretor Presidente, Sr. Diêgo Gomes Rocha, foi a prestação de 

contas mensal. Acentuou que toda essa prestação está disponível nas plataformas digitais oficiais 

da EMURC (site,facebook, Instagram), da mesma maneira, estão disponíveis os quatro processos 

seletivos que ocorreram e as obras em geral. 

Por conseguinte, o Sr. Jonas Souza Sala - Secretário Municipal de Finanças, solicitou a palavra e 

ressaltou a importância da programação com antecedência do uso dos recursos para 

planejamento 	 to dos processos. 
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Seguindo as pautas, o Dr. Danilo Santos Rocha — Assessor Jurídico, solicitou a palavra e destacou 

que o setor jurídico juntamente com o Controle Interno, está alinhando algumas reestruturações 

administrativas nos setores da EMURC, como forma de colocar vigente as exigências da Lei 

13.303/2016 (Lei das Estatais). Destacou que dentre as atualizações que estão sendo feitas foi 

constatado que as duas pregoeiras da EMURC que são servidoras cedidas do município com ônus 

para o município, não foram contempladas na reestruturação feita pela Secretária de 

Administração da função de pregoeiro do setor de compras, com a justificativa que a remuneração 

só poderia ser por produtividade caso atuassem dentro da Prefeitura. Com  isso, o Assessor 

Jurídico, enfatizou que as pregoeiras perderam a gratificação por conta dessa nova reestruturação 

e, para que a EMURC possa realizar a regulamentação dessas servidoras com ônus da gratificação 

para a EMURC precisa de uma aprovação dos membros do Conselho. Destacou que houve uma 

reunião com o procurador Dr. José Carlos e com o procurador geral Dr. Rafael Vilas Boas, onde 

ambos pediram para dar encaminhamento para votação do Conselho Administrativo. Outra pauta 

tratada, foi sobre o recolhimento do FGTS dos membros da Diretoria da EMURC, onde só pode 

ser feito após aprovação dos membros do Conselho. 

Sendo assim, o Diretor Presidente, Sr. Diêgo Gomes, colocou em votação a pauta em relação a 

gratificação das Pregoeiras a ser pagas pela EMURC e a pauta sobre o recolhimento do FGTS dos 

membros da Diretoria da EMURC. Ambas as pautas foram aprovadas por todos os presentes. 

Por fim, nada mais havendo a ser tratado, o Diretor Presidente, Sr. Diêgo Gomes Rocha, encerrou 

a reunião agrade 	a prese a de todos, com a aprovação das pautas, eu, Stephaine Andrade 

Campos, secreta ia " 	oc", da reunião lavrei a presente ata, que depois de lida, será assinada 

por todos os prelent~s. 

Jacksor` Apólinár`io Yoshiura 
	

Marcos Antônio de iranda Ferreira 
Presidente do Conselho 	 embro do C Belho 

Jonas,.Sootiza ala 

Membr¢b dd Co sélho 

Matheus Silva Souza 

Representante do Procurador Geral do 
Município 

Luiz Ca 	Dudé 
Meml 	o Conselho  

Valdemir cira Dias 

Memb `áo Co sei 

	

Márcio Rog' 	tapa do Prado 

Cctfolad/r Interno 

	

Dr. Da y 	aptos Rocha 
Assess 	rídico da EMURC 
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